
ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
Σας ενημερώνουμε ότι άνοιξε η εφαρμογή για ανανέωση εγγραφής ή μεταγραφή για τους μαθητές. 
Η αίτηση γίνεται ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  μέσω της εφαρμογής e-εγγραφές στην ηλεκτρονική διεύθυνση:  
https://e-eggrafes.minedu.gov.gr ή μέσω της διαδικτυακής πύλης 
https://www.gov.gr/ipiresies/ekpaideuse/eggraphe-se-skholeio/eggraphe-ananeose-eggraphes-se-geniko-kai-
epaggelmatiko-lukeio 
 συμπληρώνοντας όλα τα απαραίτητα στοιχεία, από την 18η Ιουνίου 2021 και ώρα 10:00 έως και τη 2η 

Ιουλίου 2021 και ώρα 23:59. 
 
Την αίτηση υποβάλλει ο γονέας που συμπλήρωσε την σχετική Υπ. Δήλωση και μας προσκομίσατε, 
χρησιμοποιώντας τους δικούς του κωδικούς στο TAXIS NET. 
Κατά την είσοδο εισάγετε απαραίτητα τα παρακάτω στοιχεία:  
α)Το e-mail του κηδεμόνα ή του/της ενήλικου/ης μαθητή/τριας  
β) Το μητρώνυμο του κηδεμόνα ή του/της ενήλικου/ης μαθητή/τριας 
γ) Το σχολείο τελευταίας φοίτησης, καθώς και το έτος τελευταίας φοίτησης  
δ)Τον Αριθμό Μητρώου (Α.Μ.) μαθητή/τριας (ο οποίος αναγράφεται στον έλεγχο προόδου που απεστάλη 
με mail την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 11/06/2021)  
ε)την Η ημερομηνία γέννησης του/της μαθητή/τριας  
στ) Από ποιον/α καταχωρίζεται η Ηλεκτρονική Αίτηση 
 ζ)τον αριθμό του κινητού τηλεφώνου του/της κηδεμόνα ή του/της μαθητή/τριας  
ΑΝ  θέλετε την συνέχιση των σπουδών σε ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ επιλέγετε:  
Α) Ημερήσιο ή Εσπερινό ΓΕ.Λ.  
Β) Την τάξη στην οποία θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες το επόμενο σχολικό έτος  
Γ) Την Ομάδα Προσανατολισμού (Β΄ και Γ΄ Λυκείου)  
ΑΝ  θέλετε την συνέχιση των σπουδών σε ΕΠΑΛ επιλέγετε:  
Α) Την τάξη στην οποία θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες το επόμενο σχολικό έτος  
Β) Τον τομέα της Β’ Τάξης ή η ειδικότητα της Γ’ Τάξης ημερήσιων και εσπερινών ΕΠΑ.Λ.  
Γ)  έως τρια (3) ΕΠΑ.Λ.  
ΠΡΟΣΟΧΗ 
Μετά την εγγραφή αποστέλλετε την σχετική αίτηση (αρχείο pdf) επισυναπτόμενη στο mail του σχολείου 
mail@lyk-akrat.ach.sch.gr με θέμα : ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΗ ΑΙΤΗΣΗ και στο σώμα του mail το 
κείμενο : και οι δύο κηδεμόνες εγκρίνουμε  το περιεχόμενο της ηλεκτρονικής αίτησης, όπως εκείνο έχει 
υποβληθεί. 
Οι μαθητές/τριες ή οι κηδεμόνες αυτών που συναντούν δυσκολία στη συμπλήρωση των απαραίτητων 
στοιχείων στην εφαρμογή e-εγγραφές μπορούν να απευθύνονται στο help desk της εφαρμογής στα 
τηλέφωνα επικοινωνίας που βρίσκονται στην αρχική σελίδα της πλατφόρμας e-εγγραφές (ΓΕ.Λ.: 
2103443911, ΕΠΑ.Λ. – Π.ΕΠΑ.Λ.: 2103443913) ή με e-mail μέσω της σελίδας «Επικοινωνία» της 
πλατφόρμας e-εγγραφές, εφόσον συνδεθούν, επιλέγοντας απαραίτητα τύπο σχολείου (ΓΕ.Λ. ή ΕΠΑ.Λ. ή 
Π.ΕΠΑ.Λ.).  
Σε περίπτωση που δεν μπορείτε να διεκπεραιώσετε την παραπάνω διαδικασία μπορείτε να 
απευθυνθείτε στο ΓΕΛ ΑΚΡΑΤΑΣ τις παρακάτω ημέρες και ώρες : 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 25-06-2021 και ώρες 09:00-13:00 
ΠΕΜΠΤΗ 01-07-2021 και ώρες 09:00-13:00 
έχοντας μαζί σας τους κωδικούς του TAXIS NET. 
Οι αιτούντες/σες έχουν τη δυνατότητα τροποποίησης της Ηλεκτρονικής Αίτησής τους ή διαγραφής και 
υποβολής νέας όσο η ηλεκτρονική πλατφόρμα e-εγγραφές δέχεται Ηλεκτρονικές Αιτήσεις και σε κάθε 
περίπτωση όχι μετά την τοποθέτηση/κατανομή σε σχολική μονάδα. Μετά την κατανομή, δυνατότητα 
διαγραφής της Ηλεκτρονικής Αίτησης υφίσταται μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις (π.χ. μη έγκυρη αίτηση, 
αλλαγή τομέα - ειδικότητας Ε-ΠΑΛ, μη έγκριση ολιγομελούς κ.λπ.) με Υπεύθυνη Δήλωση: α) για τα ΓΕΛ 
προς την αρμόδια Διεύθυνση του ΥΠΑΙ.Θ. (egelhelp@minedu.gov.gr) και β) για τα ΕΠΑ.Λ. και Π.ΕΠΑ.Λ. 
προς τον/τη Διευθυντή/ντρια του σχολείου που έχει κατανεμηθεί προκειμένου να του/της ενεργοποιήσει 
τη δυνατότητα διαγραφής. Με την παραπάνω ενεργοποίηση, ο/η μαθη-τής/τρια/κηδεμόνας μπορεί να 
διαγράψει ο/η ίδιος/α την Ηλεκτρονική Αίτηση. Μετά τη διαγραφή της Ηλεκτρονικής Αίτησής του/της, ο 
μαθητής/τρια /κηδεμόνας, πρέπει να υποβάλει εκ νέου Ηλεκτρονική Αίτηση στην αμέσως επόμενη 
περίοδο εγγραφών.  
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